
令和 4 年度 

第 2 回 理事会 議事録 

開催日時 令和 4 年 6 月 27 日(月)19:00～19:40 

開催場所 志津まちづくりセンター大会議室 

出席理事 
22 名中 19 名出席(出席 14 名、委任状出席 5 名) 

過半数以上出席で理事会は成立 

記録 事務局 木村 

議事可/否決 

 

議案 可/否決 

第 1 号議案 令和 4 年度事業計画追加 

         センター1 周年記念夏祭りの実施 
可決 

第 2 号議案 令和 4 年度補正予算（案） 

         夏祭りの実施による予算の補正 
可決 

 

質疑及び答弁は、次ページ参照 
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◆会長挨拶 

みなさん、こんばんは。本日は、お忙しい中、お集まり頂き誠にありがとうございま

す。本日の理事会は、新しいセンターができあがり、令和 3年 4月より運営をしてま

いりました。 

そして、ここに一周年の記念日を迎えることができましたので、皆さんとともに、こ

の記念すべき日を夏祭りとして、実施して行きたく思います。今まで夏休みには子ど

もたちの居場所づくりを実施してきました。今回も同じように子どもたちに楽しんで

頂ける居場所の一つとして実施したいと思いますので宜しくお願いいたします。 

 

◆議事 

 

◇議長挨拶（Ｓ理事） 

ただいま、ご指名を頂きました「Ｓ」です。議事がスムーズに進行できますよう、皆

さまのご協力をお願いします。議事に入る前に、新型コロナウイルス感染防止対策の

観点から、できる限り、短時間で終えることができますよう、理事の皆さまにはご協

力をお願いします。また、説明および質問等におきましても簡潔に、併せてお願いし

ます。 

 

※各議案の提案内容は、議案書に基づいて説明。 

 

◆第 1号議案「令和４年度事業計画追加」の質疑及び答弁 

質疑 

●質問①Ｓ理事 

 夏祭りの参加人数は、どのように考えておられますか。また、実施日まであまり 

期間がないように思いますが準備は大丈夫でしょうか。 

〇答弁①Ｋ事務局 

 子ども達の参加人数は 150名程度と想定しています。今回の夏祭りは、17:30か 

ら 2時 30分の開催であることと子ども達のセンター利用状況から参加人数をこ 

のように想定していますのでご理解をお願いします。 

また、実施にあたっては、役員をはじめセンター利用団体のご協力を頂き夏祭り 

を運営していきたいと考えていますので宜しくお願いいたします。 

 

●質問②Ｓ理事 

 準備期間が厳しいのであれば、キッチンカーを利用するなどの検討もされてはど 

うでしょうか。 

〇答弁②Ｋ事務局 

 今回は、駐車場のスペースから屋台の設置数を想定していますが、キッチンカー 

を利用することについては確認も必要なことから今後の検討とします。 

 

 



2 

 

●質問③Ｏ理事 

 今回は、1周年記念として夏祭りをされるようですが、今後も実施されるのか。 

〇答弁③会長 

 今回は、1周年記念として実施しますが、今後の周年については今回の実績や成 

果も見据えて検討できればと考えています。 

 

●質問④Ｏ理事 

 実行委員会は開催されるのですか。 

〇答弁④Ｋ事務局 

 まずは、運営スタッフを募集しているところです。当日のスタッフについては利 

用団体の BBSの大学生や中学生にもご協力頂けるよう依頼しています。できるだ 

け多くの方にご協力を頂き楽しい夏祭りになるようにしたいと考えています。 

 

 

◆第 2号議案「令和３年度事業報告」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で承認される。 

 

 

以上 


